
Soustraire des fractions mixtes négatives (A)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. (−214) − (−423) = − = − = =

2. (−212) −
2
5 = − = − = =

3. (−545) − (−212) = − = − = =

4. (−445) −
1
6 = − = − = =

5. (−312) −
2
3 = − = − = =

6. (−313) − 312 = − = − = =

7. (−414) − 223 = − = − = =

8. (−414) − (−213) = − = − = =

9. (−513) −
2
5 = − = − = =

10. (−123) − 412 = − = − = =

Convert ↑ Denominator Solve Convert ↓

MathsLibres.com



Soustraire des fractions mixtes négatives (A) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. (−214) − (−423) = (−94) − (−143 ) = (−2712) − (−5612) = 29
12 = 2 512

2. (−212) −
2
5 = (−52) −

2
5 = (−2510) −

4
10 = (−2910) = (−2 910)

3. (−545) − (−212) = (−295 ) − (−52) = (−5810) − (−2510) = (−3310) = (−3 310)

4. (−445) −
1
6 = (−245 ) −

1
6 = (−14430 ) −

5
30 = (−14930 ) = (−42930)

5. (−312) −
2
3 = (−72) −

2
3 = (−216 ) −

4
6 = (−256 ) = (−416)

6. (−313) − 312 = (−103 ) −
7
2 = (−206 ) −

21
6 = (−416 ) = (−656)

7. (−414) − 223 = (−174 ) −
8
3 = (−5112) −

32
12 = (−8312) = (−61112)

8. (−414) − (−213) = (−174 ) − (−73) = (−5112) − (−2812) = (−2312) = (−11112)

9. (−513) −
2
5 = (−163 ) −

2
5 = (−8015) −

6
15 = (−8615) = (−51115)

10. (−123) − 412 = (−53) −
9
2 = (−106 ) −

27
6 = (−376 ) = (−616)
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